
Rua Rui Barbosa, 1008, Bairro Zildolândia

ATA DA REUNIÃO 

Aos treze dias do mês de agosto1 

Reunião Plenária Extraordinária2 

e Jucuruçu - CBHPIJ, por videoconferência no aplicativo 3 

como pauta: Eleição da Diretoria do CBHPIJ para Biênio 2024/20264 

Vieira Sena fez uma fala dando boas vindas à todos (as) presentes na reunião e passou para o 5 

único ponto de pauta. Eleição da Diretoria do CBHPIJ para Biênio 2024/20266 

Mercês Gomes, esclareceu que, após aprovação da Resolução CONERH nº 142/2022, os 7 

mandatos das diretorias dos Comitês de Bacias passaram de 2 para 4 anos. Entret8 

CBHPIJ ainda se encontrava sob regimento antigo, o que motivou a convocação da presente 9 

reunião para deliberar sobre a recondução ou nova eleição da diretoria, até que o novo 10 

regimento seja aprovado. A11 

recondução da diretoria atual por mais dois anos, enquanto ocorrem as adequações12 

nova resolução estadual. Informou13 

constituída, com Ana Carolina, Sebastião e Carlos14 

andamento, com posterior envio à Câmara Técnica Inst15 

outras candidaturas ou proposições, os membros deliberaram pela manutenção da atual 16 

diretoria: Presidência: Ana Odália Vieira 17 

Secretaria: Carlos Mendes. A recondução foi aprovada por unanimidade, sem manifestações 18 

contrárias ou abstenções registradas19 

Ana Odália enfatizou os avanços do Comitê em comunicação institucional, destacando o 20 

impacto da cobertura da TV Sul Bahia e a importância de manter reuniões itinerantes como 21 

forma de aproximar o CBH da comunidade local.22 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 10h01, reiterando o convite para a 23 

próxima reunião presencial. 24 

presente Ata, assinada por mim e demais partici25 

2024.\\\\\  26 

 

 
Comitê das Bacias Hidrográficas do Leste 
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DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CBHPIJ

agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove

Extraordinária do Comitê das Bacias Hidrográficas dos Rios Peruípe, Itanhém 

por videoconferência no aplicativo Microsoft Teams

Eleição da Diretoria do CBHPIJ para Biênio 2024/2026. A presidente, 

fez uma fala dando boas vindas à todos (as) presentes na reunião e passou para o 

Eleição da Diretoria do CBHPIJ para Biênio 2024/2026

que, após aprovação da Resolução CONERH nº 142/2022, os 

mandatos das diretorias dos Comitês de Bacias passaram de 2 para 4 anos. Entret

PIJ ainda se encontrava sob regimento antigo, o que motivou a convocação da presente 

reunião para deliberar sobre a recondução ou nova eleição da diretoria, até que o novo 

A membro Maria Aparecida Borges Pimentel Vargas propôs a 

recondução da diretoria atual por mais dois anos, enquanto ocorrem as adequações

nova resolução estadual. Informou-se que uma comissão de revisão do regimento interno já foi 

ina, Sebastião e Carlos Mendes, e que os trabalhos seguem em 

andamento, com posterior envio à Câmara Técnica Institucional e Legal. Diante da ausência de 

outras candidaturas ou proposições, os membros deliberaram pela manutenção da atual 

Presidência: Ana Odália Vieira Sena; Vice-Presidência: Marcos Emílio Dultra Britto

A recondução foi aprovada por unanimidade, sem manifestações 

contrárias ou abstenções registradas. A diretoria fez uma fala de agradecimento e 

Ana Odália enfatizou os avanços do Comitê em comunicação institucional, destacando o 

bertura da TV Sul Bahia e a importância de manter reuniões itinerantes como 

forma de aproximar o CBH da comunidade local. Nada mais havendo a tratar, a presidenta 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 10h01, reiterando o convite para a 

 Após a leitura da Ata, eu, Thamires Mercês Gomes, lavrei a 

presente Ata, assinada por mim e demais participantes. Itabuna, Bahia, 

ORDINÁRIA DO CBHPIJ 

nove se iniciou a IV 

dos Rios Peruípe, Itanhém 

Microsoft Teams. A reunião teve 

A presidente, Ana Odália 

fez uma fala dando boas vindas à todos (as) presentes na reunião e passou para o 

Eleição da Diretoria do CBHPIJ para Biênio 2024/2026 – Thamires 

que, após aprovação da Resolução CONERH nº 142/2022, os 

mandatos das diretorias dos Comitês de Bacias passaram de 2 para 4 anos. Entretanto, o 

PIJ ainda se encontrava sob regimento antigo, o que motivou a convocação da presente 

reunião para deliberar sobre a recondução ou nova eleição da diretoria, até que o novo 

Maria Aparecida Borges Pimentel Vargas propôs a 

recondução da diretoria atual por mais dois anos, enquanto ocorrem as adequações regimentais à 

se que uma comissão de revisão do regimento interno já foi 

e que os trabalhos seguem em 

Diante da ausência de 

outras candidaturas ou proposições, os membros deliberaram pela manutenção da atual 

ia: Marcos Emílio Dultra Britto e 

A recondução foi aprovada por unanimidade, sem manifestações 

A diretoria fez uma fala de agradecimento e a presidenta 

Ana Odália enfatizou os avanços do Comitê em comunicação institucional, destacando o 

bertura da TV Sul Bahia e a importância de manter reuniões itinerantes como 

Nada mais havendo a tratar, a presidenta 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às 10h01, reiterando o convite para a 

Após a leitura da Ata, eu, Thamires Mercês Gomes, lavrei a 

pantes. Itabuna, Bahia, 13 de agosto de 


